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ATA- DA 2! (sEGUNDel sessÃo ExTRAoRDINÁnn_oo 60 (sExro)
peniooo ExTRAoRDTNÁnto oa 3a fiERcEtRA) sessÃo LEGISLATIVA
ANUAL oe cÂuena MUNlclpAL DE LtitoEtRo Do NoRTE/cE, QUE sE
INICIA HOJE 1410912023, APARTIR DAS {2H3OMIN.
Aos 14 (Quatorze) dia do mês de setembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizago da 2â (Segunda) Sessão Extraordinária, do 6o (Sexto) Período
Extraordinário da 3â (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador
DARLYSON DE L|MA MENOES e secretariada pelo o Primeiro Secretário, o
vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença dos (as)
15 (Quinze) vereadores (as) que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 2a (Segunda) Sessão
extraordinária do 60 (Sexto) período Extradordinário da 3a (Terceira) Sessão
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o
Sr. Presidente informou não haver Matérias para o PEQUENO EXPEDIENTE.
Sr. Presidente apresentou a EMENDA ADITIVA No. 00í/2023, de í3 de
setembro de 2023, ao PROJETO DE LE! No. 05412023, de 04 de setembro
de 2023, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE AÍiAÚJO, que
"Adiciona ao Prcjeto de Lei No. 054/2023, de 04 de setembro de 2023, o
parágrafo único ao aúigo 40 do refeido Projeto de Lei". Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual emitiu
PARECER VERBAL FAVORAVEL e, de Finanças e Orçamentos, a qual,
emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a
referida EMENDA ADITIVA, em UNIGA DISCUSSAO, a qual foi discutida
pelos vereadores Rubem Sérgio; José Valdir e Domingos Bezerra. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou a referida EMENDA ADITIVA em UNICA
VOTAçÃO, que foi APROVADA POR UI{ANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatoze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI ilo. 05412023, de 04 de
setembro e 2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que
"Fixa o valor do piso salaial de Enfermeiro, do Técnico em Enfermagem, do
Auxiliar de Enfermagem e da Padeira do Município de Limoeiro do Nofte, com
a complementação da asslsÍéncra financeira repassada pela União, para dar
cumpimento ao disposto na Lei No. 14.434, de 04 de agosto de 2022, e dá
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outras providêncras". Em seguida, o sr. presidente colocou o referido projeto
de Lei em SEGUNDA DlscussÃo, o quar foi discutido pelos vereadóres
Heraldo Holanda, José Valdir e Darlyson Mendes. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido projeto de Lei em SEGUNDA VôtaçÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em sequida. o Sr.
Presidente passou para o EXpEDIENTE DA pREslDÊNch. -E 

não tendo
mais nada atalat, declarou encerrada a sessáo Extraordinária e convidou a
todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, í4 de setembro de 2023.
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Presidente.
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José Valdir da Silva.
1e Vice-Presidente.

Flauber Uma Honorato,
2e Vice-Prêsidente.
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s Secretário.
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Lívia Meneses Maia.

Francisco Dióge Pêixoto.

José
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Ferreira da Costa.

José Torres de Moura Neto.Hélio HeÍbster Oliveira Bastos.

_ Domingos Eduardo Bezêrra Uns. Valdemir Bessa Salgado.

Heral olanda Guimarã Rube de Araújo.
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